e nad ) Axdly ol s il (e dlgdaal) B g Ja o slad Al

roldl) (B gadi e wpdal) QLS e 58atad ) (el
JF, = 4N 88 ) Dy sisagalioall jadd Doy Dy Crirasaliad diph (e (pSiilan Gl dlaga 4l S ilia aa pady
1} A B I

S

L0 A (S
L Ol pdld s awa )1 gi b ) (1
_|f2 881 il jran 202 (2
F, 9F, 1 sl Ganidia alus Jia (3

'II“II“II‘II“II‘II‘IFIIjITII‘II‘II‘II‘IF

LERinnnnnninnininn

(1
(ol o s P ofish s cad 03155 (b il pun Ladis

o) Jad il Lagd g -
F1=Fp B3l (udli g Glusatia loaie 5 AN B3 i 2 g R 0l

B 1 R Ak - : F, 5 G (2
AB : fll) b -

B Aga: k-
F2:4N A

. B s giwa (368 M=400g WALS S LY b 5 S pual
.9 =10N/Kg i gl g sie 3,80 o 88 (5 giaall Cih (e dadaal) 3 gl & jran 32 g) (1
c Y g giaall Apniilly @ A9l Jilall (s ghenal) Jaad (2
C O B RS Y B SN O g Daa (A, Alage ClSISEAY) o Lale 38N e dddaal) (g 6Bl Jia
1HHHHHHHQTHHHHF

g

iR EREREREERRE .
DAl o g8l B ) Aads (1
RVESTRN =
c ol i il A9 8l B4 1 R
DBl (i il Jad (i (leaslata (liada Lagd gl Gl 03165 A BB S o Ly
R=P =mg =0,4Kg.10N/Kg = 4N
bl aa 58N (bl Aals 0l Adakie 1 A R BgRN il jres Aday
_u‘u:.s\lhssg,“s)sx\)@;sy@)w\wp&\ﬁmms-
Y i adall.
R=4N : akiall



e

gin)

s AN (o g8 Jilal) (s giucall (36 3 SN auadd (2
VTR -
o oikall) mhaa o Agas g Aage cASSIAY) o Layg ouballl o il S el 54 ;R

R‘/
F
> ol

1ol jdl) (B 528 e el QUSY 0 58 e 3pd
Jaga BAY 035 G 4y Jhaall il s

LA S

+
PACTEY

2 Al cile ganall o Aldaall 5 68l 300 (1
{ 2bAN+1 Ldll+ B 3+ A 380} (I
1 hal+ A} (@
{B3S}(
{2040} (3
c 1Bl g aagl ¢ A B8N )68 Ay (2
c2LAl gl {1 hAN B S SIHA 38} de ganall 03158 Al (3
g=10N/Kg ¢« m, =m, =200g : (ka

THHHHHHHUTHHHHF

g

alpiini e einininy L. R

{ 2bAl+] Ldll+ B 58I+ A 581} (1 : ds ganall Ao Alubaall 68l 30 (1

gl Jalal) iy de ganall ¢y -
{1 A+ AN (@ D As ganall o diihal) o 68 30

LB B8l ity A BSH 0y -

{ B3} (g :deganall o dkal) 548l 22

B BUSN 03gg 20Al pilig 4 bal
{240} (9 D ds panal) o Akl o4l 2

(B 5N g Jalall il

DAl o g8l uads A B8N (2
AkAY ggi: T,
A3 s P
T, =P, =m,.g =0,2Kg.10N /Kg = 2N : Ll ¢y g il caad e 013165 ha i P& 0



DAl o g8l aads {1 Al B sS4+ A 58} deganall (3
2bA) Sigi: T,
{15La04+ B 38+ A 580} Ao ganal) 0391 P
T, =P =(m +m,).g = 0,4Kg.10N/Kg = 4N : Ul 0 i caali s 013168 lapdi JMA (e

rpb il (8 o0l e (o pial) GUSY) (0 58ua 4ad) (n

 Alage 4lli€y/  =100m e Al gl Al b 4G Lyl M) quS 3N A Jardiad

Aalras AU JSI 488 gal) il A DY) ad A Jgand) B o
250 | 200 | 170 | 120 | 70 | 50 | 20 | O m(g)
66,7 | 53,4|454 | 32 [18,7(13,4|54| 0 | A¢(mm)
O S A  dalaaal) A1) ¢ Lale

Lt a3 Aalaaal) ALY o Aidaal) o gl 300 (1

m= f(A0) 1 88 Siay o1 Fadal) syl (2

S gt

I LALARRLALN

g =10N/Kg b . Jarieall (alillK 4dlall dad 324 (3
p A dalraal) JiSH (glad Ladie (gl Jgha Libua 33 (4
m, =300g ¢« m, =150g ¢« m, =100g

'II'II'II'II‘II'II‘II‘IIjITII'II'II‘II'IF

-

LERinnnnnninninines

P Al g gl ALY auad(1
ol g Lg Rl sl T -
AL Q590 P -
T=P=mg : % ¢Jlsi Qs 8 Lalaeaal) ALY of Ly

T ==
P
f
(2
g4 ™mg)
2“{ ANE(Crraren)
':%'l'l'l'l'l'l'l'l'l'l'l'l'l'l

s ol Jig o alad (3
T=P=mg : 0JIs bk PIA e Ll T=K.A/



< - T R I K . ;
dlalra Jua¥) (o o puliss M= f(AF) @IS Jhay @) Aadal) o) m=—A¢ 4y mg = K.AZ @ &9

g
mg —m, _ (200-50)010°Kg _ 0,150kg = 375kg/m  Assall Jabadl dady K assal
A, -DN, (534-134).10°m 0,04m | ’ g
K =375.Kg/m(@O0N/Kg) =375N/m [ % =3,75kg/m [

0, =10cm ga L, =0, + A0z Galdll Jsh o alai (4

_ . _mg_QKgIINKg" _ _K _ :
L, =12,7cm oadd dsbs V), = K~ 3mnt =002m=27cr 0 m, —E.Ml 0 m, =100g Ll

A
L,, =14cm ol dshslY, = ”ig :miglefg ~q04n=4en 0 m, =K A, 0 m, =150g
y m g
_ s _mg_0XglNKg' _ _ _K _
L3f - 18Cm U‘ﬂL"“ JJEJM:; —? —W ~0,08n—8:n |:| mg - EAK 3 |:| mg - 3009

ol jadl) Eé i pa guJA.d’ sty ¢ 58ya 5@5) O
b dhul gy P=5N 9B 4848 gl
1cm — 10N alelly gole ddaall (5 g8l Jla g 438l (5065 a1

JAgia Ay bl el o g ging sU) B A 8N jaiia2
JFp = 2N 5 outsad i Anbla 548 5 o Lale Lgde Aidaal) s sl ey sLall Ja1 S (33168 )

THHHHHHHHUPHHHF

g

iR R EREERRERED S .
A ol 4 S il (1
RVESTRN
LAl g g A s T
T =P=5N :5adll (uli il Jad (i GuaSlata (liaia Lagd gl b 5098 Al (85 8 ¢ Ly
.-"=d"l T

DA o gl plal) BB gaiall A8l padd (2 (2
VTR -
LAl gigh Ag Rl 580 T
oatad ) dadla: F



o

T=P-F, =5-2=3N :hall g g4y F,+T =P 1 lal o))l P e

s jadl) éé &M A g..ua.d\ <Lty (e 58ua 643, gg)ﬂ\

R = 2,50m Wslad 98 J8& il ¢ gilall (10 Aol

38 aday g =98N /Kg ¢ Py =13g/dm’® sl sl B Saelaiall Al lo diuhall (udend i dadla Bad 3 gi-q
4

.V =—7nR®
3

dom - 220N 1l aldly utand 5l dadla 5 g Jia (2

1nnnnnnnnqvnnnr

IREREEREREEREREE
1 sl o) B baelaial Aclidl o didaal) (uaasd i dadls 30 (1

r=dario iﬁ(E,ﬁ.lU'gm) 26,5 107w’
. 3 3
F. W’ =1L=10%m © oY O =13Kgin
F,= Oun Vg =13Kg! m’ 6,510 m’ 98N/ Kg = 83107 N
e — 2108 (2
Q xem — 83107 N
x =4

sbSll) (B ooy (oupial) GUISH (10 58a Tl (ppall)

P, =1024Kg/ m® dpeaal) ALY 53 jaull sla (358 o, = 910K g/ m® : dzanal) 4iliSy V, dada sila Jaa sk
V. =600m®: slall (B sarall anall g (5155 (A saladl Jaad)

Sl 01 by s -1

P 3PV eV Ol A Al aa ) -2

(oulal Jiall V. aaall ) -3

'II_II_II_II_II_II_II_IFII:I‘I_II_II_II_IF

OlSlaia Glaaia g lil) Jad (i g 3030 i Lagd (il O s P+ R =0 1 daadl )55 a5(1

V—t:%D pN.=pN.O  p.N.g=pN.g O F,o=P il i Legd Gl of Ly
e t
v, = Pmy =1924 g0 < 675m 3
o, ° 910
T

gLl (B gad pa (puydal) QLS (1a 58 e 8ad) (sl
58 siki, p =800Kg/m® w\‘c&s&ug& 0 zanall 1gali€ 0l (e Ao glas R = 50m e lad dudlatia 5 S jadd
 Laaa Gial g gaiall £ 8l ¢S Gua Jilud) 358
(556 U Jagd) 38N e Aldaall (5 il 300 -1
(51980 s Jagd) 38D o Albaal) (5 gBY Jha -2
L0 R -3
B8N G5 834 dag)-




jﬁﬂ@ﬁ%ﬂﬁ&&@qﬂﬂﬂﬂyﬁh
:gERS 138 ada ¢ g =10N/Kg : o

'II“II“II‘II“II‘II‘IFIUITII‘II‘II‘II‘IF

g

Rrnrnreeereer . . .
s Al (5 g8l plal) (85 ) gakall Ay SN puadd (1
s P
ostad ) dadla: F

(3
F,o= P :8adl i 8l bl (udd (laslatie glade Lagd ol gl o)) 68 Al (83 8D ¢ Ly

e ciiai ga gaiall £ 5l (98 Gua Jilual) (58 38N ik

4 s
v — 7R
P=2IN il F,=p.- 0= 800Kg/m3.3T.1ON.m"3 ~ 21N
0= VP = 2N =401Kg/m* O P=mg=pV.Jg F s o by
g

gere'.lON.Kg_l

Shiro Abdelkrim Lycée Agricole Oulad-Taima région D'Agadir Royaume du Maroc
sbiabdou@yahoo.fr

LG sil) oSt ) Sl g Aadlal) aSie aly Ugudi ¥





